

**ЭТО НАДО
ЗНАТЬ**

В ЧЕСТЬ ПОДВИГОВ ШАХТЕРОВ

В честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина на площади Победы воздвигнута стела «Прокопчане — Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда». На ней высечены фамилии знатных шахтеров города П. Я. Усова, Ш. Зайнутдинова, М. Н. Русановой и других.

Есть у нас в городе и улицы-памятники, носящие имена шахтеров. Улица Борисова, названная именем прокопьевского горняка, инициатора стахановского движения в Кузбассе, первого кавалера ордена Ленина среди шахтеров бассейна. Улица Кучина — названа в честь А. Ф. Кучина, Героя Социалистического Труда, бывшего начальника шахты «Коксовая».

Мемориальные доски на административно-бытовых комбинатах шахты «Центральная» с именем И. А. Борисова, на доме, в котором живет К. Я. Ворошилов, и других зданиях напоминают прокопчанам о подвигах наших земляков в труде и бою.

25 августа 1967 года к традиционному Дню шахтера открыта впервые в Кузбассе стела «Почетные граждане города». Символично, что первым Почетным гражданином города стал почетный шахтер, Герой Социалистического Труда К. Я. Ворошилов.

В честь 50-летия нашего рудника на площади Шахтеров воздвигнут монумент «Шахтерская слава».

шахтеров воздвигнут монумент «Шахтерская слава». На его пьедестале угледогрузочная машина УП-3. На ней в 1964 г. бригада Героя Социалистического Труда Н. Г. Кочеткова прошла 1172 метра двухпутевого штре-ка и установила всесоюзный рекорд скоростной проходки. Но этот монумент воздвигнут в честь всех шахтеров города.

—
Л. АНДРЕЕВА,
ответственный секретарь
общества охраны
памятников.